



Выполняя наказы избирателей, работать на благо округа



О работе депутатского корпуса и механизме взаимодействия ветвей власти общаемся с председателем Думы АГО седьмого созыва Татьяной Александровной Первухиной

— Давайте вспомним, с чем Вы и Ваши коллеги шли четыре года назад на выборы: речь идет о наказах избирателей — что за это время уже удалось выполнить, а что — нет?

— По итогам избирательной кампании и на начало работы нашего созыва у нас сформировался список наказов избирателей по каждому округу. Это рабочий документ и для Думы, и для Главы. Ежегодно я формирую Отчет Думы, каждый депутат направляет информацию о проделанной работе и информирую население через сайт городского округа, в газете «Арамильские вести» и при личных встречах с населением. Множество было обращений: о безопасных подходах и переходах через автомобильные дороги к образовательным учреждениям, благоустройстве детских площадок, ремонте автомобильных дорог местного и регионального значения. В поселках полностью ушли от помешкового сбора — на площадки под сбор ТКО. Была проведена обрезка и спил деревьев. Отремонтированы памятник ВОВ в поселке Арамиль. Уже более 90% всех наказов выполнено. Но это не значит, что все проблемы решены, — появляются новые, и депутатам всегда есть над чем работать с населением и Администрацией.

— От чего зависит скорость реализации того или иного наказа избирателей?

— Есть наказы от жителей, которые муниципалитет не может решить мгновенно: это строительство школы, реконструкция школы, лыжной базы с освещенной трассой, капитальный ремонт и реконструкция дорог, — до начала реализации пройдет не один год. Залог успеха — разработать и оплатить проект. Причем на это идут исключительно средства местного бюджета,

а дальше необходимо попадать в областные и федеральные программы.

Ежегодно в сентябре глава работает на согласительной комиссии в области, представляет наш округ, защищает дорогостоящие проекты. Здесь одним из главных факторов становится стабильность развития территории. Затем готовится проект бюджета, проходят публичные слушания, на которых жители могут вносить свои предложения и пожелания. Далее бюджет вносится в Думу и принимается ею.

Депутаты принимают участие в тех или иных программах, курируют строительство объектов и сооружений как в городе, так и в поселках.

— Какая главная задача муниципального депутата?

— Следует понимать, что Дума — это законотворческая и представительная ветвь власти, а глава, администрация, КУМИ, Отдел образования, КСП — это исполнительная власть. В отрыве друг от друга проблемы муниципалитета и его жителей эти ветви решить не смогут. Поэтому поиск приемлемых общих решений — это главная задача, которая стоит перед депутатским корпусом.

Конечно, важная задача депутата — выявить потребности жителей и выстроить коммуникацию между ними и органами власти так, чтобы жители напрямую могли обратиться с проблемой. А депутаты затем помогли решить ее своими силами или совместно с администрацией.

— Насколько широкими полномочиями сейчас наделен народный избранник?

— Почти ежегодно полномочия уменьшаются не только у представительного органа, но и у исполнительной власти. Вопросы, которые не связаны с нашей

законодательной инициативой, мы переправляем в адрес Главы Марины Сергеевны, направляем письма в областные министерства, прокуратуру. Если анализировать обращения, то большинство из них касаются проблем жилищно-коммунального хозяйства. Это самый остро социальный вопрос. К сожалению, депутаты не имеют возможности вляться на управляющие компании, на работу региональных операторов. Так же, как и Администрация округа. Конечно, есть и положительные примеры, когда депутаты продуктивно работают с руководителями УК и ТСЖ в своих округах, и им совместно удается решить тот или иной вопрос.

— Как сегодня взаимодействуют ветви власти между собой, есть ли разногласия по ключевым вопросам развития округа?

— По ключевым вопросам жизни округа у нас кардинальных разногласий нет с Главой и Администрацией. С какой-либо инициативой на Думу выходит глава. Большинство предложений поддержаны, так как они направлены на улучшение жизни в округе. Из последнего — это приобретение автомобильной техники для коммунальных работ, приобретение двух котлов в котельную, внесение изменений в правила землепользования (район Полетаевки (жилой сектор) из промышленных земель переведен в ИЖС).

Ежегодно принимается бюджет и в течение года он уточняется, так как образуются экономии по контрактам, появляются спонсорские средства, которые можно направить на нужды жителей округа. Здесь важно соблюсти баланс интересов: жителей города и поселков, и мы всегда встречаемся и обсуждаем такие моменты.

Депутаты Думы всегда включаются в работу совещательных, консультативных и коорди-



— Некоторые жители утверждают, что не знают своего депутата.

— Не буду отрицать: такие ситуации случаются и решаются они очень быстро. Если избиратели жалуются на недостаточно плотное общение со своим избранником, я рассказываю, где можно взять информацию о депутате: на сайте Арамильского городского округа, на доске информации Думы. Ее рабочий телефон — 8 (343) 385-32-84 (дополнительный — 1201). Спрашиваем, в каком вопросе необходимо помочь жителю, и стараемся сразу решить этот вопрос в Администрации городского округа со специалистом.

— Что бы вы хотели пожелать нашим жителям в преддверии праздников?

— Уважаемые жители Арамильского городского округа! От депутатского корпуса поздравляю вас с наступающим Новым годом! Мы искренне желаем всем здоровья, успехов, достойных партнеров, денежных сделок и высокой работоспособности. Пусть Новый год принесет вам множество приятных открытий и новых интересных сюрпризов, пусть в вашем окружении будут присутствовать только приятные, добрые, красивые и удачливые люди, которые своими хорошими качествами и делами наполняют вашу жизнь приятными эмоциями.